



## В Москве открылась международная конференция «Христианское милосердие в истории, историографии и современной культуре»

16 июня 2011 года в Институте всеобщей истории Российской Академии наук начала работу международная научная конференция «Христианское милосердие в истории, историографии и современной культуре», организованная совместно Институтом всеобщей истории РАН, Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и Папским комитетом исторических наук (Ватикан). По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Русскую Православную Церковь на конференции представляет епископ Смоленский и Вяземский Пантелеимон, обратившийся со словами Патриаршего приветствия к участникам конференции.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата **митрополит Волоколамский Иларион направил приветствие** в адрес организаторов и участников конференции. Апостольский нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович зачитал приветствие от имени государственного секретаря Святого Престола кардинала Тарчизио Бертоне. Также были зачитаны приветствия ординария архиепархии Божией Матери в Москве архиепископа Паоло Пецци и президента Фонда социально-культурных инициатив С.В. Медведевой. С приветственным словом выступили: директор Института всеобщей истории РАН академик А.О. Чубарьян, председатель Папского комитета исторических наук монсиньор Бернар Ардура и советник Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике О.С. Королева.

*Служба коммуникации ОВЦС*